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СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ В ОБЛІКУ  

 

В сучасних умовах автоматизація бухгалтерського обліку, 

точність і оперативність інформації є вирішальним фактором для 

успішного розвитку підприємства. Інформація, взаємопов'язана 

сукупність засобів і методів її обробки і персонал, який реалізує 

інформаційний процес, утворюють інформаційну систему. Її 

призначення полягає у перетворенні вхідної інформації в результатну 

для прийняття управлінських рішень. Комплекс таких процедур, як 

реєстрація, передача, зберігання, накопичення і обробка інформації, 

складає інформаційний процес. Для організації і реалізації 

інформаційного процесу необхідно відповідні засоби і методи обробки 

інформації, а також персонал, здатний виконувати процедури 

інформаційного процесу. Слід зазначити, що обчислювальна техніка 

суттєво підвищує якість обробки облікової інформації. При цьому 

застосування комп'ютерів змінює зміст і організацію праці облікового 

персоналу: зменшує кількість ручних операцій з обробки первинних 

документів, систематизації облікових показників, заповнення регістрів 

та звітних форм. Облікова праця стає більш творчою, спрямованою на 

організацію й удосконалення обліку. 

Важлива особливість сучасного етапу розвитку суспільства -- 

спрямування економічних засобів управління підприємством на 

забезпечення раціонального ведення господарства в умовах 

дефіцитності ресурсів, досягнення високих кінцевих результатів із 

мінімальними витратами, ефективне регулювання виробництва 

адміністративними засобами, перехід до інтенсивного характеру 

розвитку виробництва на основі вдосконалення виробничого 

потенціалу підприємств. 

Сьогодні Закон про бухгалтерський облік та фінансову звітність 

в Україні та національні стандарти бухгалтерського обліку багато 

питань залишають бухгалтерам, які повинні керуватися своєю 

професійною думкою, вміти використовувати облікові дані для 

планування та контролю за діяльністю підприємства, інтерпретувати 

інформацію залежно від характеру та сутності управлінських рішень, 

що приймаються на її основі. 

Сучасний бухгалтер посідає одне з провідних місць в управлінні 

підприємством, оскільки займається не тільки веденням 

бухгалтерських рахунків, а й здійснює планування, аудит, оцінювання, 

огляд діяльності, розроблення управлінських рішень у господарській 
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діяльності підприємства. Бухгалтеру потрібні знання об'єктивного 

оцінювання фінансового стану підприємства, володіння методами 

фінансового аналізу, вміння працювати з цінними паперами, 

обґрунтування інвестицій грошових коштів в умовах ринку тощо. У 

новій ролі бухгалтера можна назвати «фінансовим менеджером», 

«бухгалтером-аналітиком». 

У практиці прийняття управлінських рішень бухгалтерський 

облік називають мовою бізнесу. Як будь-яка мова, бухгалтерський 

облік розвивається та змінюється відповідно до потреб підприємств. 

Оволодіти новими методами не можна без удосконалення 

інформаційної системи та використання сучасних інформаційних 

технологій у роботі бухгалтера. 

Основу діяльності з управління будь-якого економічного об'єкта 

складають інформаційні системи, що мають складну побудову, склад 

яких залежить від роду діяльності та розміру підприємства, організації, 

фірми. 

Нині підприємства потребують автоматизованої інформаційної 

системи обліку на базі сучасних засобів обчислювальної техніки, яка 

дає змогу забезпечити: - повне та своєчасне задоволення 

інформаційних потреб користувачів; - виконання контрольних і 

аудиторських завдань із метою одержання потрібної інформації про 

наявні відхилення; - аналіз і прогнозування господарсько-фінансової 

діяльності підприємства; - одержання на основі автоматизації 

ефективних управлінських рішень. 

За умов використання ПК значну частину роботи з організації 

інформації виконують працівники обчислювального центру, 

спеціалісти з обробки інформації. Проте такі питання, як організація 

системи облікової номенклатури, формування складу бази даних та 

режиму функціонування автоматизованого банку даних, порядок 

збереження облікової інформації, вони не завжди можуть 

кваліфіковано вирішувати без участі спеціалістів обліку. 

Застосування комп'ютерної техніки вносить значні зміни до 

організації бухгалтерського обліку, причому обчислювальна техніка з 

допоміжного засобу перетворюється на визначний фактор організації 

обліку. Ці зміни зумовлені тим, що змінюються способи обробки 

даних, при яких забезпечується різна швидкість надання звітної 

інформації. В різних системах бухгалтерського обліку (від паперової 

до комп'ютерної) вона досягається, як правило, раціональною 

організацією облікових даних, одноразовим їх одержанням та 

передачею за всіма напрямками. 

 


